Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku 12. lipnja 2012.

TRECI KOLOKVIJ IZ LINEARNE ALGEBRE 1 - A grupa

Zadatak 1. [20 bodova]

3 2 01
o Lo . 4 0 1 2
Gauss-Jordanovom metodom odredite inverz sljedeée matrice 30 2 1
9 2 3 1
Zadatak 2. [40 bodova]
-2 2 5
a) [20 bodova] Odredite LU-dekompoziciju matrice A = | —10 12 33 | te izrafunajte njenu
6 12 50
determinantu.
1
b) [20 bodova] Iskoristite LU-dekompoziciju iz zadatka a) kako bi rijesili sustav Az = | 9
40
Zadatak 3. [20 bodova]
Cramerovim pravilom rijeSite sustav:
2 — y + 3z = -4
r + 2y — 4z = 19
—3r + 4y + 2z = 3
Zadatak 4. [20 bodova]
Gaussovom metodom eliminacije rijesite homogeni sustav:
X1 + i) — 31‘4 — Iy = 0
Ty — Ty + 2x3 — x4 = 0
4{E1 — 2%2 + 6%3 + 31’4 — 4135 = 0
201 + 4x2 — 223 + 4dzy — Txs = 0

Ivona Pulji¢



Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku 12. lipnja 2012.

TRECI KOLOKVIJ IZ LINEARNE ALGEBRE 1 - B grupa

Zadatak 1. [20 bodova]

2 211
o s . 21 01
Gauss-Jordanovom metodom odredite inverz sljedece matrice 35 1 1
2 4 2 1
Zadatak 2. [40 bodova]
3 -1 5
a) [20 bodova] Odredite LU-dekompoziciju matrice A = | —21 8 —37 | te izracunajte
6 -8 26
njenu determinantu.
5
b) [20 bodova] Iskoristite LU-dekompoziciju iz zadatka a) kako bi rijesili sustav Az = | —31
—10
Zadatak 3. [20 bodova]
Cramerovim pravilom rijeSite sustav:
3r — 2y + 4z = 17
dr + 3y — 2z = 18
3r + y + 3z = -7
Zadatak 4. [20 bodova]
Gaussovom metodom eliminacije rijeSite sustav:
T1 4+ 2x9 + 3x3 — x4 = 1
3561 + 21‘2 + I3 — T4 = 1
2:E1+3(E2+(E3 +£C4:1
207 + 239 + 223 — x4y = 1
51 + Sre + 23 = 2
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